
เฮรับปีใหม่! รู้ก่อน"ลดหย่อนภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาไม่เกิน 1.5
หมื่น" รับมาตรการเอาใจขาช็อป
นำเสนอเมื่อ : 24 ธ.ค. 2558

หลังข่าวมาตรการกระตุ้นการใช้จ่ายล่าสุด ของกระทรวงการคลังที่เตรียมแถลงอย่างเป็นทางการ 25
ธ.ค. นี้ บรรดาผู้บริโภคต่างเฮกันยกใหญ่ สำหรับมาตรการยกเว้นภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา

สำหรับค่าซื้อสินค้าหรือค่าบริการในระหว่างวันที่ 25 -31 ธ.ค.58
จากผู้ประกอบกิจการจดทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่ม ตามจำนวนที่จ่ายจริง แต่ไม่เกิน 15,000 บาท
โดยให้ผู้มีเงินได้ต้องมีหลักฐานการซื้อสินค้าหรือรับบริการเป็นใบกำกับภาษีเต็มรูปแบบตาม ม.86/4 แห่ง ป.รัษฎากร
แต่ไม่รวมถึงการซื้อสุรา เบียร์ ไวน์ ยาสูบ น้ำมันและก๊าซสำหรับเติมยานพาหนะ รถยนต์ รถจักรยานยนต์ เรือ

 "ประชาชาติธุรกิจออนไลน์" หาคำตอบรูปแบบที่ถูกต้อง ใบกำกับภาษีเต็มรูปแบบตาม ม.86/4 แห่ง
ป.รัษฎากร เพื่อให้ผู้บริโภคและขาช็อปฯ ไปใช้ในการลดหย่อนภาษีได้ผลจริง

เว็บไซต์ กรมสรรพากร ระบุว่า ใบกำกับภาษีเต็มรูปแบบตาม ม.86/4 แห่ง ป.รัษฎากร ต้องมีคุณสมบัติ
ดังนี้

1. คำว่า "ใบกำกับภาษี" ในที่ที่เห็นได้เด่นชัด

2. ชื่อ ที่อยู่
และเลขประจำตัวผู้เสียภาษีอากรของผู้ประกอบการจดทะเบียนที่ออกใบกำกับภาษีและในกรณีที่ตัวแทนเป็นผู้ออกใ
บกำกับภาษีในนามของผู้ประกอบการจดทะเบียนตามมาตรา86วรรคสี่ หรือมาตรา 86/2
หรือผู้ทอดตลาดเป็นผู้ออกใบกำกับภาษีในนามของผู้ประกอบการจดทะเบียนตามมาตรา 86/3 ให้ระบุชื่อ ที่อยู่
และเลขประจำตัวผู้เสียภาษีอากรของตัวแทนนั้นด้วย

3. ชื่อ ที่อยู่ ของผู้ซื้อสินค้าหรือผู้รับบริการ

4. หมายเลขลำดับของใบกำกับภาษี และหมายเลขลำดับของเล่ม ถ้ามี

5. ชื่อ ชนิด ประเภท ปริมาณ และมูลค่าของสินค้าหรือของบริการ

6. จำนวนภาษีมูลค่าเพิ่มที่คำนวณจากมูลค่าของสินค้าหรือของบริการ
โดยให้แยกออกจากมูลค่าของสินค้าและหรือของบริการให้ชัดแจ้ง

7. วัน เดือน ปี ที่ออกใบกำกับภาษี

8. ข้อความอื่นที่อธิบดีกำหนด

เท่านี้ ขาช็อปฯ จะได้จับจ่ายได้สบายใจ และลดหย่อนภาษีได้จริง!

ดีที่สุดคือ สอบถามห้างร้านที่จะช็อปฯ ก่อนว่า สามารถออกใบกำกับภาษีเต็มรูปแบบ
อย่างข้างต้นได้หรือไม่ จะได้แน่ใจว่า ช็อปฯ แล้วลดหย่อนได้จริง



 

ที่มา ประชาชาติธุรกิจ วันที่ 23 ธันวาคม 2558 

http://www.prachachat.net/news_detail.php?newsid=1450852579

